

“出彩周口人”八方来祝福

《周口晚报》生日快乐



核心提示:陪伴是最长情的告白！《周口晚报》走过13个春秋，最大收获莫过于读者们13年来的一路相伴。在13周年报庆来临之际，我们收到众多“出彩周口人”发送来的祝福。他们身在千里之外，不能亲自前来，纷纷通过手机微信发来祝福。这些文字虽短，却饱含着他们最深情的告白。本报记者特撷取部分祝福以飨读者的同时，也感谢“出彩周口人”们对本报的关注与厚爱。



武汉——

王锦利：立足新起点谋大跨越

王锦利

创业不忘桑梓！作为一名地地道道的周口人，虽然人在他乡，但始终心系家乡周口的一草一木。今年，我有幸接受“出彩周口人”栏目组的采访，并在《周口晚报》刊登了关于我的报道。在喜迎《周口晚报》创刊13周年之际，希望《周口晚报》能够立足新的起点，谋求更大的发展、跨越。在具体的采访报道中，多关心群众所想，多报道群众身边鲜活的题材，以更加开阔的视野和奋发向上的劲头，大力推进媒体融合发展之路。希望周口晚报真正成为群众生活的助手，汇聚正能量。由此衷心祝愿《周口晚报》越办越好！

希望奔走在一线的记者，能切实走在群众生活的前沿，结合传统媒体与新媒体的优势，不断扩大受众群体，多写、多报道在外创业的周口人，弘扬正能量！

人物介绍:王锦利是武汉锦绣三江传媒有限公司董事长、湖北省周口商会常务副会长，曾就读于华中科技大学EMBA高级工商管理研修班、华中科技大学国学与商道高级研修班。王锦利始终专注于图书行业，以打造专业教辅图书为光荣使命，倾力打造出了“顶呱呱作文”这一品牌。目前，王锦利已发行各类作文图书共二百多个品种，助万千学子圆作文成才梦，形成遍布全国的营销体系。

人物历程:王锦利的家乡在周口市的太康县，在素有“九省通衢”之称的武汉打拼10余年，终成一番事业，成为全国少儿作文图书领域的佼佼者。创业之初，他摆过书摊，做过书店的仓库管理员，还从事过图书销售工作；在积累一定经验之后，他大胆创业，创办了属于自己的图书销售公司，用过人的胆识在图书领域打造出属于自己的一片天地。

广州——

赵启升：十三年奋勇争先成绩斐然

赵启升

十三年风雨励精图治，十三年拼搏奋勇争先，十三年开拓成绩斐然！

作为一名在外创业奋斗的周口人，我时刻关注家乡的发展与变化。自从有了周口晚报微信公众号，让我们这些身在外地的周口人又多了一个了解家乡的渠道。

随着时代的发展，从当年每天一份报纸，一步一步发展到现在我们可以通过网络来关注家乡最及时、最权威、最生动的新闻资讯、生活指南等。我们在感叹新媒体带来的冲击的同时，也祝福这份家乡的报纸《周口晚报》在网络时代有新的发展。

今年，我有幸接受了“出彩周口人”栏目组的采访，并对我的创业历程和企业做了一些报道，让家乡的亲人们都能看到我的一些变化，我非常感谢《周口晚报》。在此，我衷心祝福《周口晚报》未来能更上一层楼，我们一起携手展望《周口晚报》更加灿烂美好的明天！

人物简介:赵启升是广州中辉有限公司的董事长，目前投资商业地产、酒店、教育等多个领域。在广州市天河区的CBD中心区域，赵启升拥有广州丽柏国际酒店、广州展翔教育儿童潜力开发中心等多个产业项目。

人物历程:赵启升的家乡在周口市的沈丘县，他在素有“南国”之称的广州市奋斗了十多年，从一名退伍军人到企业的董事长，赵启生经历过梦想被击碎后的无助，体验过失败过后的悲伤，感受过成功之后的喜悦，最终凭借着周口人敢于拼搏、不服输的精神，赵启升在广州实现了自己的“创业梦”。

东莞——

张海勇：希望永葆生机与活力

张海勇

在我的家乡周口，有很多朋友经常看《周口晚报》，他们时常反映报纸的内容贴近生活，风格新颖活泼，那时，我就对这份来自家乡的报纸充满好感。

值此《周口晚报》创刊13周年之际，我衷心祝愿《周口晚报》越办越好，让家乡读者真正感受到“自家的报纸”的分量。建议《周口晚报》风格与时俱进，能够反映百姓生活、引导百姓生活、丰富百姓生活，帮助家乡读者增广见闻，增长知识，得到富有情趣的精神享受。

希望《周口晚报》记者能够多寻找更多的原创新闻，写出有深度、有思想、前沿性的新闻；希望《周口晚报》保持既有版面风格的同时，勇于探索、善于创新，让新鲜元素不断注入版面，使这份家乡读者喜爱的报纸在自媒体信息浩如烟海的信息流中永葆生机与活力！

人物简介:张海勇是广州恒星冷冻机械制造有限公司、东莞市恒星空调机电设备安装工程有限公司总经理，广东省河南太康商会会长。他所在企业生产的制冷设备远销缅甸、越南、沙特阿拉伯等东南亚及中东国家，为国家争光的同时也实现了自己的人生价值。

人物历程:张海勇的家乡在周口市太康县。从一名大学毕业生，成长为企业的负责人；从一名生产一线工人，成长为企业的工程师；从埋头苦干的“蓝领”，成长为人人艳羡的“金领”……他用十多年来坚持努力，赢得了社会的认可，实现了在“南国”打拼的梦想。他还号召在广东的太康籍企业家成立广东省河南太康商会，让在广东创业的太康人“抱团”发展，让商会成为太康人在广东的“家”。